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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és 

módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság 

állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről: 
Az értekezés formai és tartalmi szempontból egyaránt magas szinten megfelel a PhD 

disszertációkkal szemben támasztott követelményeknek. A jelölt széles körű 

irodalomkutatási adataira támaszkodva rávilágít a téma időszerűségére, szakszerűen 

elhelyezi a kutatott problémát a hazai és nemzetközi tudományos környezetben. A 

dolgozat problémafelvetése világosan rendszerezett, a hipotézisek és célkitűzések jól 

kvadrálnak, a tudományos kutatás módszereit szabatosan írja le, a kapott adatokat 

logikusan dolgozza fel, tudományos eredményei originális kutatómunka végpontjai, 

ajánlásai jól hasznosítható üzenetek. A dolgozat felépítése és eredményei alapján a 

bírálóbizottság megbizonyosodott arról, hogy a jelölt önálló kutató - rendszerező munkára 

alkalmas, időszerű problémát képes tudományos igényességgel és jól követhető logikai-

kombinatív módszertannal feldolgozni, saját invención alapuló következtetéseiből 

originális tudományos eredményeket megalkotni. A bizottság kérdéseire a jelölt 

szakszerű, tudományosan megalapozott választ adott. 

A bírálóbizottság a jelölt tudományos eredményének fogadja el az alábbiakat: 

1. Tudományos kutatásával és az elvégzett kérdőíves felmérésével bizonyította, 

hogy az éghajlatváltozással kapcsolatos ismeretek tekintetében hiányos a 

hallgatók tudása. Tudományos igényességgel igazolta az éghajlatváltozással 

kapcsolatos ismeretek oktatásának szükségességét, továbbá javaslatot tett az 

ezzel összefüggő ismeretek oktatásának lehetőségeire. 

2. Tudományos igényességgel rendszerezte a hidrológiai eredetű katasztrófák – 

árvíz, belvíz, helyi vízkár és aszály – hazai és nemzetközi jellemzőit, az 

éghajlatváltozás ezekre gyakorolt hatásait, illetve a hazai és nemzetközi 

éghajlatváltozási cselekvés szabályozási és stratégiai hátterét. 

3. Tudományos értékű javaslatot tett a katasztrófavédelem jelenlegi kiképző 

bázisa  korszerűsítésére illetve egy új kiképzőbázis kialakítására annak 

érdekében, hogy a szélsőséges időjárási események hatására bekövetkező 

helyzetekre gyakorlatban is felkészült szakemberek tudjanak szakszerűen 

reagálni. 

Fentiek alapján a bizottság javasolja az NKE Doktori Tanácsának, hogy Kirovné Rácz 

Réka tű. fhdgy. részére a tudományos fokozatot ítélje oda, hadtudományban. 


